

单期筹集公益金 9835 万

体彩大乐透中出 1 注 1000 万

本报讯 记者金海燕报道 1月13日,体彩大乐透第21006期开奖,前区开出号码04、22、25、28、35,后区开出号码04、05。本期通过2.73亿元的销量,为国家筹集彩票公益金9835万元。本期一等奖全国中出1注,单注奖金为1000万元,落户湖北。本期开奖结束后,奖池滚存至8.30亿元。

一等奖:1注1000万落户湖北

数据显示,湖北中出的1000万元一等奖出自武汉,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单

式票。

由于未采用追加投注,本期来自武汉的大奖幸运儿,在单注一等奖方面要少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元追加封顶一等奖。

本期一等奖总计返奖1000万元。

值得一提的是,追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,购彩者在2元基本投注的基础上,多花1元钱,可多得80%的浮动奖金,单注最多可多拿800万

元。

二等奖:单注追加奖金31.77万

二等奖开出67注,每注奖金17.65万余元;其中33注采用追加投注,每注多得奖金14.12万余元。追加后,二等奖单注总奖金31.77万元。

三等奖开出112注,单注奖金1万元。

四等奖开出617注,单注奖金3000元。

五等奖开出12775注,单注奖金300元。

六等奖开出22111注,单注奖金200元。

七等奖开出21797注,单注奖金100元。

八等奖开出660646注,单注奖金15元。

九等奖开出7123178注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖7541万元。单期总计返奖8541万元。

下期:奖池滚存至8.30亿

奖池方面,本期开奖结束后,

8.30亿元滚存至1月16日(周六)开奖的第21007期。

“2元可中1000万,3元可中1800万”。体彩大乐透为广大购彩者所带来的,不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活。不仅如此,体彩大乐透所筹集的彩票公益金,和体彩其它游戏的彩票公益金一起,广泛支持全民健身项目、奥运争光计划等体育事业发展,助力脱贫攻坚、教育助学、养老医疗等公益事业前行。

零距离 心无间

《相约体彩》特别节目见证幸福中国梦

1月12日,《相约体彩》特别节目“幸福中国 光芒汇聚”如约而至。一个聚光而来的体彩吉祥物“乐小星”、一段温暖有光的放映之旅、一股点亮健康中国的全民健身热潮、一个满载公益梦想的微光海洋平台,节目用一场别开生面的幸福园游会,带领观众回顾2020年体彩公益历程,开启2021年新篇章。

变化中的2020 不变的公益温暖

2020年对体彩来说,是直面挑战和创新求变的一年。虽然新冠肺炎疫情的来袭,让包括体彩在内的各行各业都受到影响,但体彩人始终不惧困难、砥砺前行。在《相约体彩》特别节目中,体彩用一种特别的方式向社会展示了一张亮眼的“公益成绩单”。

《相约体彩》第四期特别节目“幸福中国 光芒汇聚”播出后,好评如潮,受到多方点赞。节目邀请体彩吉祥物设计师代表陈东森、体彩支教教师张然、体彩专管员程显涛和《北京日报》记者谢永利四位2020年体彩公益事业的参与者作为特别嘉宾,通过“幸福园游会”的形式,讲述体彩公益故事,展示体彩公益成就,回顾过往幸福时刻。节目中欢笑与温情并存,嘉宾们的精彩表现,乐小星的灵动卖萌……每一个环节都有趣温暖,带给了观众别样的感动。

在园游会第一站“乐小星的诞生”中,主持人和嘉宾们分别与乐小星一起,摆出象征体彩“公益”“乐观”“幸运”“进取”“责任”五个品牌内涵的合拍动作,嘉宾们虽有些手忙脚乱,但乐小星带来的快乐却溢于言表;在园游会第二站“温暖有光放映队”中,大家品尝了体彩扶贫点山西代县和繁峙县的特色农副产品“藜麦饼干”,没想到一块饼干背后竟然蕴含着体彩公益金扶贫攻坚、建设美丽乡村的巨大贡献,大家不禁纷纷点赞;第三站“点亮健康中国”中,主持人和嘉宾们互相配合完成运动小挑战,大家累并快乐着,也更加意识到健康运动、全民健身的重要性;在“微光海洋平台”体验站,场内高低错落挂着的星星瓶让众人直呼“真好看”,嘉宾们打开瓶子阅读一张张承载公益梦想的小纸条,一同感受来自网友的暖意,也正是这些点点微光汇聚成的梦想海洋成为公益体彩的力量源泉。

除了第四期特别节目“幸福中国 光芒汇聚”以外,前三期特别节目内容同样精彩纷呈。

疫情无情,体彩有爱。第一期《相约体彩》特别节目“加油中国 光芒焕新”,为大家讲述了体彩人坚决战“疫”的感人故事和复工复产的温情举措。面对新冠肺炎疫情,体彩人万众“益”心,用责任和担当书写大爱。

健康中国,全民健身。第二期特别节目“健康中国 光芒燃动”,首次采用真人秀的竞技形式,特邀奥运冠军邢傲伟、周洋及三位运动达



人,通过趣味竞技赛倡导全民健身,助力健康中国。

微光海洋,见证公益。第三期特别节目“见证公益的力量”,以大型发布会的方式聚焦体彩公益成果,展现体彩在扶贫、全民健身、教育助学等方面的贡献,体彩首个吉祥物乐小星正式亮相,邀请全民共同见证公益体彩的力量。

每一期特别节目在带给观众温暖的同时,也让更多公众深入了解体彩的“用之于民”,呼吁众人共同参与公益行动中来,为幸福中国贡献出自己的一份力量。

添彩幸福中国梦 2021 有你有我

中国体育彩票自全国统一发行27年来,累计筹集公益金超过5600亿元,广泛用于体育事业和社会公益事业。2021年,中国体育彩票将继续坚持“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,以责任为引领、以公益为使命,为社会全面发展助力,为建设幸福中国砥砺前行。

(羊蓉)

向一线捐赠物资 保市场安全运营

疫情防控中的体彩力量

近日,河北石家庄市、邢台市陆续出现新增本土新冠肺炎病例,疫情防控形势愈发严峻,河北体彩积极落实、迅速行动,积极承担社会责任,多方位强化疫情防控措施,用责任与爱心诠释着体彩人的责任与担当。

向抗疫一线捐赠生活物资

1月9日,河北体彩向火眼核酸检测实验室捐赠了20箱纸抽、5箱加厚纸杯和150箱饮用水,向河北省体育馆捐赠了15桶消毒液,积极为抗疫防疫工作贡献力量。

1月8日,河北体彩向长安区防疫办核酸检测实验室捐赠了100件饮用水和全体检测人员的“爱心餐”。

确保销售市场安全运营

一方面,河北体彩认真做好全员排查,严防疫情传播。省体彩中心及所辖十二个地市中心共计371名工作人员(含保安、食堂人员),目前已全部完成核酸检测,核酸检测完成率100%。同时,坚持日报告制度、零报告制度,每日省中心办公室负责统计各市中心防疫落实情况、销售网点状态信息,并按时上报省体育局疫情办及总局体彩中心,确保各项防控措施得到切实落实、不留死角。



河北体彩向火眼核酸检测实验室捐赠物资

另一方面,河北体彩于1月4日和1月6日,两次下发全省广播消息,要求所有代销网点严格配合当地防疫部门及市中心要求,做好日常疫情防控工作。全省9500余个网点全部张贴印发《体彩销售网点疫情防控指南》,要求体彩实体店严格落实防疫要求,做好室内通风,定期环境消杀,帮助广大业主做好体彩实体店疫情防控工作,确保为广大购彩者提供安全的购彩环境。代销网点通过使用“中国体育彩票”公众号提取门店专属二维码,用于进店购彩者体温登记,确保一店一码,电子登记,避免纸质登记,减少接触,如出现疫情可查询人员轨迹。同时,还开通了网点防疫工作线上审核,通过“冀彩服务”小程序,保证了购彩者的购彩安全。

(宗合)

保障购彩者权益

河北:延迟体彩兑奖

1月10日,河北省体彩中心发布《关于受新冠肺炎疫情疫情影响电脑体育彩票兑奖相关事宜的公告》。公告称,1月起,石家庄市、邢台市陆续出现新增本土新冠肺炎病例,河北省委、省政府高度重视,现已积极采取措施,组织开展疫情防控工作。为保障购彩者权益,经报国家体育总局体彩管理中心同意,现就我省在售体育彩票游戏兑奖相关事宜公告如下:

一、兑奖截止日期为2021

年1月11日或晚于该日期的全省电脑体育彩票(包括乐透型、数字型、竞猜型体育彩票),兑奖期(60个自然日)自2021年1月11日起暂缓计算。涉及2020年11月10日及以后开奖的体育彩票游戏。

二、中国体育彩票各游戏恢复兑奖期起算时间,将视我省疫情防控工作情况另行公告。

三、如有兑奖延期的其他相关事宜可拨打中国体育彩票客服电话95086咨询。(陈敏)